
Feltehetjük, hogy a pozitív számot jelent. Az egyenl®tlenséget
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alakra hozzuk. A baloldal el®jelét változtatja az

x = −a, x = 0, x = +a helyeken.

Ha x < −a, akkor x < 0, x− a < 0, x+ a < 0. Az egyenl®tlenség nem áll fenn.

Ha −a < x < 0, akkor x > 0, x− a < 0, x+ a > 0. Az egyenl®tlenség ki van elégítve.

Ha 0 < x < a, akkor x > 0, x− a < 0, x+ a > 0. Az egyenl®tlenség nin
s kielégítve.

Végül x > a esetben minden tényez® pozitív; az egyenl®tlenség ki van elégítve.

Eszerint az egyenl®tlenség megoldása:

−a < x < 0 vagy a < x.
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